

Визит**«У ВолгГТУ - легендарное прошлое, хорошее настоящее и прекрасное будущее»**

Губернатор области А.И. Бочаров посетил ВолгГТУ. Глава региона прочит Волгоградскому опорному техническому университету прекрасное будущее.

Напомним, что накануне нового учебного года губернатор области Андрей Иванович Бочаров провел рабочую встречу с ректорами вузов, на которой пообещал, что в самое ближайшее время намерен посетить все высшие учебные заведения Волгограда. Первым университетом в списке главы региона значился ВолгГТУ.

И вот губернатор вместе с вице-губернатором, кстати говоря, выпускником вуза, Евгением Альбертовичем Харичкиным приехали в опорный университет, где им показали учебно-лабораторный корпус II очереди пускового комплекса, разрешение на строительство которого было получено уже в далеком 1978 году.

В сопровождении сразу двух академиков РАН: ректора ВолгГТУ Владимира Ильича Лысака и президента вуза Ивана Александровича Новакова главе региона было рассказано об истории строительства комплекса, а также показаны самые современные, наукоемкие и высокотехнологичные разработки политехников.

Это – антропоморфные роботы, шагающие и спецмашины, 5D-принтер и его поразительные отличия от 3D-принтера, продемонстрированы широчайшие возможности технологии сварки взрывом.

А еще были показаны работы по компьютерному прогнозированию на ранней стадии выхода из строя нефтепроводов, разработки для фермерских хозяйств страны, позволяющие видеть на мониторе практически всю необходимую информацию: от количества отгруженной продукции до ее точной финальной стоимости.

«Такая разработка нужна не только фермерам!» – заметил губернатор. А.И. Бочарова познакомили и с научными проектами, над которыми работают в инжиниринговом центре «Полимерные композиционные материалы и технологии» техуниверситета, а также с востребованной по всей стране импортозамещающей продукцией, которая выпускается на Волжском научно-техническом комплексе (филиале) ВолгГТУ. Внимательно слушая пояснения авторов исследований, Андрей Иванович, как правило, интересовался тем, на каких предприятиях региона и страны уже внедрена в производство та или иная технология.

«А сейчас мы вам покажем наше будущее! Давайте подойдем к самым главным нашим молодым людям – воспитанникам Центра молодежного инновационного творчества!» –

предложил ректор опорного университета В.И. Лысак. И надо было видеть горящие от волнения глаза ребят, когда они рассказывали первому лицу области о своих первых шагах в робототехнике, и какой радостью светились глаза губернатора, когда он с ними общался.

Откроем «маленький» секрет: помимо всего прочего, Бочарову была продемонстрирована интерактивная голова, которая может даже говорить!

Профессор, директор информационного музейно-выставочного центра «Инновации в архитектуре, строительстве и ЖКХ» ИАиС ВолгГТУ Петр Петрович Олейников продемонстрировал главе области экспозицию, посвященную историческому облику Волгограда и тому, как областной центр будет выглядеть в будущем.

Проекты по благоустройству не только любимого города, но и других населенных пунктов региона от преподавателей и студентов Института архитектуры и строительства также не остались незамеченными губернатором. Самые современные аудитории и огромный актовый зал, спортзал, где Андрей Иванович с удовольствием понаблюдал за игрой политехников в волейбол, и компьютерные классы – все интересовало А.И. Бочарова. А от восхитительных видов областного центра с 14 этажа высотного корпуса губернатор пришел в восторг!

И вот что сказал Андрей Иванович по окончании небольшой экскурсии по ВолгГТУ во время пресс-подхода: «Волгоградский опорный технический университет – один из ведущих технических вузов страны. Он по праву носит звание «опорный», потому что на самом деле таковым и является для всего региона.

У власти Волгоградской области есть абсолютная уверенность в том, что своими научными разработками, и что самое важное – их внедрением в производство – университет будет по-прежнему занимать ведущие позиции среди вузов страны. Подчеркну особо: не просто научные разработки, а их внедрение в реальное производство – вот что очень важно и чем опорный университет может по праву гордиться! Выпускники ВолгГТУ достойно представляют свою альма-матер и в промышленности, и в бизнесе, и в управленческих структурах.

Словом, у Волгоградского опорного технического университета легендарное прошлое, хорошее настоящее и прекрасное будущее! Желаю профессорско-преподавательскому составу, студентам и сотрудникам вуза дальнейшей плодотворной работы на благо Волгоградской области и всей страны!».

Андрей Аликбаев.

Фото Василия Мешковского.